

ワタベウェディング グループ 2009 年度 入社式 ワタベウェディング株式会社 社長メッセージ ·

ワタベウェディンググループでは、4月1日(水)、ワタベウェディング株式会社【本社:京都市、資本金:41億7,630万2,000円、東証・大証第一部上場、代表取締役:渡部 秀敏】及び沖縄ワタベウェディング株式会社の入社式を「桜鶴苑」(京都市)にて、株式会社目黒雅叙園の入社式を「目黒雅叙園」にて執り行いました。

本年度新卒入社は当社グループ合計 65 名となり、ワタベウェディング株式会社・第 56 期生 29 名、沖縄ワタベウェディング株式会社・第 6 期生 14 名、株式会社目黒雅叙園・22 名です。

【ワタベウェディング株式会社 代表取締役 渡部秀敏 メッセージ/概要】

原点回帰/結婚式の本質を追及し、変わらない創業の精神で「すてきな生活文化」の創造を

- 当社創業の精神は、自分のことよりも他人の幸せを願うという基本的な心構えである。
- ・ 戦後、婚礼衣裳を貸し出すボランティアから始めた貸衣裳業を、海外挙式の増加や、和装からウェディングドレスへの変化、同時多発テロを受けた国内挙式へのシフトなど、いつの時代もお客様のニーズや社会の情勢に合わせて「すてきな生活文化」を追求し続けてきた。
- ・ 結婚式のニーズが多様化している今、しきたりや慣習に倣う結婚式と比べ、新郎新婦の意向が反映されやすくなっている。 結婚は「新しい家族」の誕生である。まずその本質を追及し、一生の伴侶とのスタートライン(= 結婚式)で"気持ちを 伝える"場を、世界中の誰よりも上手に、かつ一生懸命に演出することが、当社の使命である。

社長方針 / 3 つの C:リスクを恐れるな。 若い感性と情熱を集結し、 世界 No.1 ブランドへ

- ・ <u>「Challenge (チャレンジ) "人財力"」</u>: お客様の"こうしたい"という想いに応え、いかに喜んでいただくかが重要。 新しいことを始めるときには、必ずリスクが発生する。若いバイタリティと柔軟な発想力で前向きに取り組み、「知識・ 技術」「熱意」「経験」をしっかり身につけて、これからのプライダル産業を動かす原動力となって欲しい。
- ・ 「Cooperate (コーポレート) "協力しあう体制"」: 一組のお客様が幸せな結婚式を行うためには、全世界に広がるグループネットワークを最大限に活かす必要がある。結婚式の相談を受ける人、ドレスを縫製する人、結婚式当日をサポートする人、それぞれが相互協力してはじめて、お客様の想いを叶えることができることを忘れてはならない。
- <u>「Create (クリエイト) "感動創造"」</u>: 当社が目指す「世界最高のブライダル企業」とは、お客様に心から喜んでいただける感動のサービスを提供することである。"すべてはお客様のために"をモットーに、若い感性と情熱をもって常にお客様目線で新しいことに挑戦し、どれだけの感動を創造できるかを追い求めて欲しい。

これからのワタベウェディンググループの方向性/プレ・ミドル・アフターの領域で、"気持ちを伝える場"の提供へ

- ・ 非日常的空間で味わう"デスティネーション・ウェディング()"は、気持ちを伝える上で舞台装置として演出効果が高い。 日本のみならず、生活水準が向上しているアジア地域に対しても、さらなる魅力を伝えていくことが命題。
 - () "デスティネーション・ウェディング"は「挙式」と「旅行」がセットになった、居住地以外の非日常空間で挙式を行う婚礼スタイルの意。
- ・ 挙式・披露宴のミドルブライダルはもちろん、プレブライダル・アフターブライダル事業にも注力。結婚記念日や七五三・成人式、還暦・喜寿など、「衣・食・住」の総合的なプロデュースで、想い出に残る記念日を演出し、"家族の絆"を再認識できる「すてきな生活文化」を提案していく。

まとめとして/恵まれた環境に感謝しよう。常に新しいことにチャレンジし、グローバルに通用する人財に成長しよう

- ・ 世界には日々安全に暮らせない人々がいる中、今日入社式を迎えることができた皆さんは幸せである。恵まれている立場を 認識し、心身ともに健康な日々を過ごせることに感謝し、自分の幸せをいかに世の中に分けてあげられるかを考え、幸せな 人生を送って欲しい。満ちたりた心があってはじめてお客様のために行動を起こすことができる。
- ・ これまで世界を席巻してきた"物質的な志向"は衰退へ向かい、人々の需要がより満足感や幸福感などの"精神的満足"を求めている今、近い将来、サービス業が産業の柱になる。
- ・ 特にブライダル産業に従事する人財はホスピタリティが高く、今後当業界から多方面へ有能な人財を輩出できる時代がくる。 そのような時代の到来に備えて、自身のキャリアプランを思い描き、どんな困難な課題にも果敢にチャレンジして欲しい。

本件に関する報道関係からのお問い合わせ先

ワタベウェディング株式会社 広報グループ : 廣谷・中山・黒岩

TEL. 03-5202-4133 Fax. 03-5202-4144 E-Mail: public@watabe-wedding.co.jp

ホームページ: http://www.watabe-wedding.co.jp/press/ [入社式の様子(写真)をダウンロードできます]